www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

SUPER - ZAK

Ihr Ersatzteilspezialist im Internet




www.ersatzteil-service.de ' www.ersatzteilplan.de

/

34a—- /47 48 29

Ihr Ersatzteilspezialist im Internet




www.ersatzteil-service.de

DO~ &R -

10

12
13

13a

13b
13¢
13d

15
16
17
18
19
20
21
22
23
23a
24
25
26
27
28

30
31
32
33
- 34a
T 34b "
35
36
a7
38
39
40
41
42
43

45
46
47
48
43
50
51
52

55

21512
52023
11449
51401
51412
48422
53237
50894
52010
11452
51471
52012
52250

54207

52240
52251
52819
53556
52017
52248
70374
48345
53558
51384

- 52018

52019
52020
52021
32856
55826
21506
56787
52001
51433
52024
51438
22137
52445
47979
52393
21511

21510

52029
51245
51645
51400
52030
48473
48079
32859
42836
50895
51399
48358
51258
48078
52947
52002
52003
70377
70376
52734
52253
51455
54671
56049

s2bi

56797

Ersatzteile Super-ZAK

Pos.-Nr, Ers.-Teil-Nr. Benennung der Bautsile

Gehéuse

Brille mit PaBscheiben u. Schrauben
Trichterhals

Senkschraube M 6 x 18
Spannscheibe A 6§

Hutmutter M &

Gegenmesser (SB-verpackt)
Senkschraube M 6 x 16
Schutzschranke
Trichterschale
Flachrundschraube M 6 x 16
Sperrzahn:Mutter M &
Schalter-Stecker-Kombination kompl.
mit Schalter
Schalter-Stecker-Kombination
ohne Schalter

Kippschalter - EINJAUS
Schutzschalter

Gerateschalter (Schweiz)
Geréteschalter (Belgien)
Kondensator

Kondensator (Schweiz)

Motor

Zahnscheibe J 8,2

Bkt. Schraube M 8x12 (selbstsichernd)
Dichtring

Stitzscheibe 2'mm dick
Pafischeibe 1 mm dick
Pafischeibe 0.5 mm dick
PaBscheibe 0,3 mm dick
Stltzscheibe ) 130

Scheibe

Messerscheibe

Messer (3 Stick SB-verpackt)
Unterlegblech

Inbusschlissel 4 mm
Scheibenmutter M 6
Gabelschitssel 10/13
Messerscheibe kompl.
Spannscheibe 16

6kt. Mutter M_16
Gabelschlissel 17

RohrfuB - links

RohrfuB - rechis
Kunsistofi-Gleiter

Rad mit Pos. 37-41

Buchse

Senkschraube M 10 x 95
Féacherscheibe V 10,5
Scheibe

6kt. Mutter M 10
Griffrohr
Handgriff
Senkschraube M 6 x 20
Senkschraube M 8 x 65
Fécherscheibe V 8,4
Spannscheibe A 8

6kt. Mutter M 8
VerschiuBstopfen
Typenschild

Warnschild

Motor - Belgien

Motor - Schweiz
Klemmkasten ohne Schalter
AnschluBkabel mit Stecker (Belgien)
AnschluBkabel mit Stecker (Schweiz)
Sicherung

Steckschliissel SW 24

0 zusatzlich li
%%'? Z%:E-LIPSE Zatiet T fRRAhet
uffangkorb
Messer (Hartmetallbeschichtet)
3 Stick (SB-verpackt)

Stiick pro Gerét

1
1
1

8
11
11

1
3
1
1
7
T
1

1

www.ersatzteilplan.de

e 4 e P S . R e N S T Y

_._._a_..‘.._.m_.m.h.n;:.hmmmmmmmmmm_-n_._._._.._ua -G






